
 

Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 2/12 2025 

Tilstede: MM, JR, MR, LR, JH og KM 

1. Nyt fra skolerne 

Pilehave: 

- Maria orienterede om personalesager. 

- Løntjek: Mange der kom forbi. Der var nogle, der havde bedt om at få udbetalt 6. ferieuge, men som 

ikke har fået pengene. 

- Ny sekretær 1. oktober. 

- MUS-samtalerne er startet. 

Vallensbæk: 

- Byggeriet fylder – nu går det også ud over cykelstier, udeområder m.m. 

- Drøftelser omkring skolemad for udskoling. Der har været inddragelse af både klasser og lærere. 

- Ændringer i pausetiden pga. skolemaden. Emil har forklaret det grundigt, så kollegaer kan se, at de 

ikke skal arbejde mere. 

- Ledelsen har taget de ansattes notatpligt op på et møde. Det kræver en ny praksis for mange. 

- Der har været en del sygdom den sidste tid. 

Egholm: 

- Der er gang i MUS-samtalerne. 

- I TRIO og i MED er der fokus på ”den gode tone”, og der har været afholdt lærermøde om emnet. 

- Der mangler en tysklærer. 

- Der kommer en del barsler i løbet af det kommende år. 

- De sidste opgaveoversigter mangler stadig at komme på plads.. 

Kirkebæk: 

- MR havde møde med skolen i torsdag. Der er en del snak om lønhandlinger derude, men lærernes 

lønmidler er bundet (modsat de andre faggrupper). 

- Der er kommet mere timetælleri på skolen, end der har været før. 

 

2. Opfølgning fra dialog 

 

Ros til dagsordenen i forhold til punkter, og der var en god samtale om dem.  

 

Samtale om læringsfestivallen. Det er der, at vi gerne vil have alle de forskellige tilbud til at fortælle om, 

hvad de kan (og ikke på planlægningsdagen). Merete snakker med Mette J om planlægningsdagen og finder 

ud af, hvordan programmet er. 

 

Lokal kompetencepulje: Egholm og Vallensbæk har ikke sendt nogen afsted – Pilehave har sendt 3 afsted. 

 

I forhold til juniormesterlærer, så skal der ikke tages så meget hensyn til det i skemalægningen, som man har 

gjort i år 

 

 

 

 

 



3. KV25 

Valget er slut, og vi kender nu resultatet.  

FU har sendt breve til alle de kandidater, som er blevet (gen)valgt til kommunalbestyrelsen, og har fået svar 

fra 4. I brevet er der gjort opmærksom på, at der er en større udskiftning på lærerområdet end både 

landsgennemsnit og i forhold til nabokommunerne. 

Der har lige været et punkt på Børne og Kulturudvalget omkring videoovervågning, da der er sat penge af til 

videoovervågning på Vallensbæk Skole (ligesom der er på Egholm og Pilehave). Der er regler for 

videoovervågning, som skal følges – især i forhold til, hvem der må se optagelserne.  

Skolerne skal nok lige gøres opmærksom på reglerne        

Vi ved endnu ikke, hvem der sidder i Børne- og Kulturudvalget. Når disse bliver offentliggjort, så skriver vi 

igen til dem. 

 

4. Skoleplanen 

Jakob har sat to nye punkter ind i processen for skoleplanen, som skal finde sted i januar: ”Ledere og TR har 

indledende dialog om skoleplanen” samt ”dialog med lærerne om næste års prioriteringer med baggrund i 

det indeværende års indsatser og prioriteringer”. 

TR skal være opmærksom på, at disse dialoger finder sted. 

 

5. Skolernes budget 

Merete viste nogle af de tal, som Jakob har sendt til næste års budget. Der er nogle spørgsmål til beløbene, 

så MR har bedt om, at vi får en forklaring til tallene. Dem venter vi på. 

  

6. Meddelelser  

Husk at der er nytårskur 6. januar, der kommer en invitation inden jul. 

Husk at hænge plakaten om OK26 op på lærerværelserne. 

 

7. Det forpligtende kredssamarbejde       

• Arbejdsmiljøforum: Møde i næste uge. I HV’s AMR diskuterede de meno-pausen og overgangsalderens 

indflydelse på arbejdsmiljøet. 

• PUF: Intet nyt 

• Kursusforum: Intet nyt 

• Lønteknik: Intet nyt 

 

8. Hvad har vi aftalt   

- FU laver en invitation til nytårskur. 

- KM sender info omkring kredskursus til JD, som laver en plakat. 

- TR skal have opmærksomhed på skoleplanen i forhold til dialog. 

 

     

9. Punkter til næste møde 

- Kredskursus. 

     

10. Evt.  

      

11. Godkendelse af referat 


